

空间物流机器人的缔造者

金石世界

STON WORLD



金石机器人常州股份有限公司

江苏省常州市武进高新区新辉路7号

www.stonrobot.com

0519-83600100



抖音号



微信公众号



官方网站

2023 第三期

NO.11

2024年智能装卸渠道合作大会

金石渠道合作伙伴招商大会&金石新产品发布会

主办方：金石机器人常州股份有限公司
浙江西安交通大学研究院

协办方：全球智能装卸车机器人联盟
常州装备协会
518智能装备在线

特别鸣谢：HUAOU 华欧 SICK BO.YANG

SHERATON NBI

2024智能装卸渠道合作大会

2023年12月22日，由浙江西安交通大学研究院、金石机器人常州股份有限公司、全球智能装卸车机器人联盟、常州市装备协会、518智能装备在线共同举办的《2024年智能装卸渠道合作大会暨2024年金石新产品发布会》在常州市武进区喜来登酒店顺利召开。现场异常火爆，大咖云集，除受邀嘉宾外，到访临时观众暴增，可见大家对于智能装卸行业的重视性，也意味着装卸车实现智能化的必要性！



大咖云集,精彩交流

- 演讲嘉宾：智能装卸车机器人联盟秘书长雷卫锋先生



智能装卸车机器人联盟秘书长雷卫锋针对装卸车行业随着5G智能时代的来临，作了《智能装卸行业现状和发展规划》报告，强调用智能装备为企业生产与货品输入输出赋能的重要性，也为许多行业展示了比较优秀的装卸车装备及完整解决方案。

- 演讲嘉宾：金石机器人常州股份有限公司总经理胡文轻先生



金石机器人常州股份有限公司总经理胡文轻针对纸箱、吨包、蛇皮袋装、油桶、“川字”托盘等形式的整装解决方案进行了“SLR空间物流机器人”T200\M7\L7产品的分享；针对原料库内部转运要求装卸车5分钟/车飞翼货车装卸进行了S1500产品展示，完美诠释了装卸车的高要求与多样化。

2024年金石机器人新品发布会

全新产品, 赋能仓储

12月22日下午, 常州市工信局副局长宗纲、武进区工信局局长张文伟、武进国家高新区管委会恽益明、常州市工信局装备处处长于波、武进区工信局副局长陈名恭、武高新经发局局长缪爱国、无锡农商行常州分行浦可嘉行长、中国物流与采购联合会酒业分会秘书长李鸿宝、中国央视信用中国栏目组李双跃主任、固高科技股份有限公司副总经理/董事/陕西固高科技有限公司董事长/宁波固高智能科技有限公司董事长/固高创科科技有限公司董事长吕恕、固高梦工厂负责人吴孜越、西安华欧董事长樊延都、金石机器人创始人/总工程师刘金石、金石机器人董事长钱少芳、金石机器人总经理胡文轻等多位重量级嘉宾开启了《金石机器人2024年新品发布会》。



常州市工信局副局长宗纲女士对常州大力发展智能制造产业进行了开场致词, 鼓励更多智能装备产业为工业制造企业赋能, 对于专精研究优秀产品的企业给予了高度评价与认可。



• 致词嘉宾: 常州市工信局副局长宗纲女士

中国物流与采购联合会酒类物流供应链分会秘书长李鸿宝先生也针对酒业对于物流装卸车的需求展开了数据报告与标准化实施的重要性演讲, 表达了对于智能装卸行业不断进行技术迭代, 迎合市场需求的期待与认可。



• 致词嘉宾: 中国物流与采购联合会酒类物流供应链分会秘书长李鸿宝先生

此外, 特别感谢央视信用中国栏目组对本次大会的支持, 栏目组李双跃主任与金石机器人创始人、总工程师刘金石先生更是就2024年市场推广签订了合作合约, 并举行了隆重的开启仪式, 李双跃主任也对合作前景进行了深入分析与展望。



为了2024年更好的服务用户, 金石机器人总经理胡文轻先生授予以下单位生态合作伙伴证书, 为更好地给客户提供优质匹配的解决方案打下了良好的基础。



金石新品, 震撼发布

金石创始人、总工程师刘金石先生对SLR空间物流机器人开始了正式发布演讲。



从研发SLR空间物流机器人的初衷到通过不断的技术迭代、应用100%原创及100%国产化的伺服工控系统搭配精良设备从而赋能完整仓储链进行了深入研讨, 如何使仓库无人便捷化、让一片空地秒变立体仓库进行了精彩应用方案展示与解析。让所有人震撼于理论创新到落地实现的超预期效果。



空间物流机器人家族图谱

实机展示, 近距离体验

在发布会之后, 更是带领所有参会嘉宾参观了金石机器人的工厂, 并进行了发布的全新品展示。



现场工作人员精彩讲解, 让所有观众对于SLR空间物流机器人的运作原理有了深刻概念, 获得了嘉宾观众们的高度赞誉与好评。



参观完金石机器人工厂展机展示便带领客户进行了客户现场实地参观, 并对于SLR空间物流机器人的应用进行了实地讲解。



2023年金石机器人答谢晚宴

感恩有你, 一路同行

12月22日晚18:28分, 在常州市武进区九洲喜来登大酒店开启了《2023年金石机器人答谢晚宴》。金石机器人董事长钱少芳女士进行了精彩的开宴祝酒致词。



期间宾主尽欢, 满堂喝彩, 推杯换盏, 宾至如归, 更是有来自菲律宾的乐队进行精彩节目表演, 金石机器人领导人与来宾进行了互动交流。



至此12月22日《2024智能装卸渠道合作大会》与《2024年金石机器人新品发布会》圆满落幕! 期待2024年金石机器人能与所有参与这场盛宴的来宾们合作共赢。

共同开启空间SLR物流机器人全新赛道!

2024年金石机器人 渠道合作伙伴大会圆满落幕



中国工业报、央视信用中国栏目组
对金石机器人总经理胡文轻进行了运营采访。



12月23日上午，金石机器人常州股份有限公司举办了《2024年金石机器人渠道合作伙伴招商大会》。

期间，意向经销商合作伙伴对于金石机器人创新的空间物流机器人技术进行了深入交流，并就各项技术在参观过程中与金石华南、华中、闽台、海外、华北分公司人员进行了深入探讨，对于金石将大物流领域的创新概念到实践落地展示表达了认同与赞叹，绝大多数与金石签订了《2024年经销商协议》并领取了金石机器人颁发的经销商授权证书。

会后，经销商合作伙伴对金石机器人工厂进行了参观。

会议前期，金石机器人董事长钱少芳女士、总工程师刘金石先生、总经理胡文轻先生更是与固高工控领域专家吕恕女士进行了深入的技术交流与2024年合作探讨，为如何2024年打造产品价值，提升市场占有率做好前期准备。



通过此次大会，希望在金石与各位经销商的共同努力下，将100%原创、国产化的SLR空间物流机器人在全国广泛推广！为中国大物流行业作出卓越贡献！

2023-11-17 常州市星河实验小学六（6）中队红领巾小队参观金石

11月17日，常州市星河实验小学六（6）中队红领巾小队在蒋老师与沈老师的带领下来到金石机器人常州股份有限公司参观。



2023-11-17 迪砂（常州）机械有限公司来到金石机器人进行了友好的参观交流

11月17日迪砂（常州）机械有限公司亚太区技术副总裁JEFFERY SHI、技术总监AMAURY CAMUS、技术主管YORK ZHOU来到金石机器人进行了友好的参观交流。

金石机器人创始人、总工程师刘金石先生亲自接见了前来参观交流的迪砂团队，并就工业自动化话题展开了深入交流。随后由金石机器人海外事业部带参观团队进行了工厂实地参观。



2023-11-27 《数字化车间平面缓存储料系统通用要求》编制组第二次研讨会在金石召开

2023年11月27日-29日，由北京动力机械研究所主办，金石机器人常州股份有限公司承办的国家标准《数字化车间平面缓存储料系统通用要求》编制组第二次研讨会在金石机器人常州股份有限公司一楼数字化会议室召开。

金石创始人兼总工程师刘金石、研发部主任李国亮、桁架事业部总经理李海龙也参加了此次会议。

会后，金石团队带领参会人员一起参观了金石机器人的生产车间，将创新的空中分拣理念给各位编制组人员进行了详细介绍，对于金石机器人研发的空间SLR物流机器人对于数字化车间“最后一公里”仓库的自动化升级进行了现场运作展示，并与编制组其他成员进行了延展探讨。



2023-11-27 固高科技总经理吴宏先生携广东科杰技术股份有限公司董事总经理田少华先生及团队莅临金石参观交流

11月27日固高科技总经理吴宏先生携广东科杰技术股份有限公司董事总经理田少华先生及团队来到金石机器人进行了友好的参观交流。

金石机器人创始人兼总工程师刘金石、金石总经理胡文轻亲自接待了前来参观交流的固高与科杰团队，并就工业自动化、大功率工控系统话题展开了深入交流。并带参观团队进行了工厂实地参观，全程进行了详细介绍。



“安全连心益企同行”走进金石

“安全连心益企同行”活动在常州金石机器人股份有限公司召开。武进区应急管理局、消防中队、生态环境局、市监局代表纷纷针对生产安全、生态环保、消防隐患、特种设备使用安全对各企业员工进行了知识培训。



此次会议传达了全省重大事故隐患专项排查整治行动调度暨中秋国庆节日安全防范视频部署会和市、区安全生产会议精神。结合武进各园区各领域安全风险主要情况，对下一步安全生产工作提出三点要求，一是要加强安全风险研判，细化落实针对性防范措施；二是要强化隐患排查治理，紧盯盯牢重点领域薄弱环节；三是要严格值班值守，做好各项应急准备。



四个执法部门分别以案说法：应急管理局代表讲解了多项执法案例，让大家明白紧急情况下的各项处理措施；市监局强调了特种设备案例以案说法普法；环保阐述了环保案例强调生产中注意相关环保事项的重要性；消防也用真实案例向各厂家明确安全生产与熟悉消防知识的紧密关联。

在此，金石机器人全体员工感谢各执法部门对企业生产安全的重视和关注！也愿我们在生活中懂得更多安全知识，安全工作，美满生活！

STON
金石机器人

2024
HAPPY NEW YEAR
THE WHOLE CITY WILL
CELEBRATE THE NEW YEAR
WITH FESTIVALS
福



元春始风华，万象启今朝。

当所有的艰辛和汗水、温暖与感动凝结成闪光的记忆，我们又一次站在新的起点，聆听新年的钟声。值此时序更替之际，金石机器人全体员工祝大家新年快乐，万事兴“龙”。

新的一年，会有始料不及的运气，会有突如其来的欢喜。
日迈月征，朝暮轮转。愿新年胜旧年，欢愉且胜意，万事皆可期。
新年，愿心纳吉，万事欣，岁安平。

新的一年，希望每一天都平安喜乐。
山高有行路，水深有渡舟。
万千山水皆丰收，岁月福满度春秋。
烟火向星辰，所愿皆成真。
祝大家新年快乐，平安顺遂，得偿所愿。
辞旧迎新之际，新春百事如意。
春来夏往万事胜意，山高水长终有回甘。
万般熙攘化清风朗月，四方梦想皆如愿以偿。

